



Referat fra bestyrelsesmøde – Torsdag d. 4. april 2024
kl. 20.00 i Klubhuset

Dagsorden tilsendt: Formand Rasmus Hansen (RH), næstformand Mathias Birckjær Nielsen (MB), kasserer Fie Peyk (FP) (ikke til stede), menigt medlem Mette Jo Hermansen (MH), menigt medlem Stefan Stausholm Meyer (SM) (ikke til stede), menigt medlem Bo Poulsen (BP), bogholder Niels Jørn (NJ) og sekretær Signe Elkjær Bach (SEB) (ikke til stede).

1. Godkendelse af referat fra generalforsamling den 4/03 24: Godkendt.
2. Nyt fra formanden (herunder optagelse af dokumentar):
 - a. Oplæg til forslag om optagelse af dokumentar – Jonas Damgaard.
Omkostningsfrit via funding til omkostninger – lokale virksomheder – screening bor i byen og gerne vil idrætsforeningen - 2.500 ex moms for at være med honoreres i slutningen af filmen. Total 30.000-40.000 ex moms skal samles sammen på 10-15 virksomheder for at filmen får den rette kvalitet. Mulighed for at komme med input til virksomheder der ikke må kontaktes.
Producer som er med inde over til at bygge filmen op omkring det vi gerne vil – drejebog.
2-3 måneder fra start til slut. Selve optagedag 8 timer – formiddag hvor fx skolen kan inkluderes, og igen eftermiddag for at fylde dagen ud. Interviews kan inviteres ind, eller speak indover, dronflyvning, musik.
Færdig produkt som er vores til hjemmeside, netværk, FB grupper.
RH kontaktes af Jonas Damgaard efter næste bestyrelsesmøde i forhold til svar om mulighed for interesse.
 - b. Nyt fra formanden – GKIC får midler fra Silkeborg Kommune de næste 3 år til at fremme bevægelse/sociale aktiviteter. I samarbejde med øvrige foreninger i Gjern er d. 21. september kl. 11-14 reserveret til dette, GIF byder ligeledes ind med noget i forhold til ovenstående.
Berit har tilbudt at klargøre tennisbanen sammen med et team som tidligere år – koordinere med MB i forhold til kontingent
Frivilliglisten kan vi udvide således vi registrere jubilæum, fejre mærkedage.
Opdatering af hjemmeside med billeder af bestyrelse samt præsentation af bestyrelse.
3. Nyt fra kassereren:
 - a. Trænergodtgørelse for indesæson igangværende
 - b. Indhentning af børneattest for udesæson igangværende (eksisterende samt 4-5 nye trænere)
4. Kort nyt fra udvalgene (inkl. GKIC)
 - a. Fodbold (ungdom og senior): FP – tilbud som indløber SIF - FCM 29. april 2024
 - b. Gymnastik/håndbold: MH – Succesfuld gymnastikafslutning. Intet nyt fra håndbold
 - c. Badminton: SM – Dialog vedr. udsendelse af besked ved aflysning af haltider – FB gruppe.



- d. Volleyball: SM – Spiller april/maj med også i inde sæson. Afslutning maj flere af nuværende spillere skal på efterskole.
 - e. Motion: MB – intet nyt
 - f. Idræt i Dagtimerne: BP – intet nyt
 - g. Floorball: MB – intet nyt
 - h. Aktivitetsudvalg/Sankt Hansudvalg: BP – Late Night i morgen mange gengangere af hjælpere. Sankt Hans vi skal være hurtigere ude i år i forhold til frivilliglisten herunder igangsættelse/koordinering af billetter til sponsorer samt barkort.
 - i. Klubhus og materiale (Kim Bonde Madsen): BP – Kim arbejder på vandposthane op på siden af klubhuset.
 - j. Info/webmaster: MB – Klubhus betalingen fungerer ikke (skrives på hjemmesiden)
5. Nye trænere siden sidst, hvem har onboarded? 4-5 nye fodboldtrænere onboarding i gang.
 6. Nyt fra sponsor: 1 ny sponsor – Gjern Fys
 7. Indkøbsansvarlig (fast punkt i mar, jun, sep og dec): BP – Tjek af trøjer i forhold til sponsorer.
 8. Status på kontingentopkrævninger og indbetalinger: MB i process.
 9. Status på to-do fra sidste møde:
 10. Årlig arbejdsdag: Ikke nærmere bestemt dato.
 11. Påmindelse til udvalg ang. indhentelse af børneattester for udesæson: Igangværende
 12. Evt:

Årets mødekalender, inkl. dato for generalforsamling: 4/4, 2/5, 13/6, 8/8, 5/9, 3/10, 7/11, 13/12 (julefrokost), tors. 9/1 25, 6/2 kl. 20.00 i klubhus som udgangspunkt. Generalforsamling 20/2 25